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令和元年度第７回常滑市教育委員会定例会

令和元年１０月２４日（木）

午後１時３０分

市役所４階第３会議室

１ 開会 午後１時３０分

２ 前回定例会会議録の承認

「承認」

３ 会議録署名者の承認

「承認」

４ 出席委員

渡辺慶太郎委員、久田孝寛委員、梶田幸司委員、藤田幸恵委員、加藤宣和教育長

５ 欠席委員

なし

６ 教育長の報告事項

教育長の報告事項につきまして、９月の定例会以降の教育委員会の動きについて主

なものを５点ご報告いたします。

まず、１点目は、現在、９月２５日、１０月３日、９日、１８日にそれぞれ、常滑東

小学校、三和小学校、常滑中学校、鬼崎北小学校の学校訪問を行いました。各教育委員

さんにもご出席いただきありがとうございます。

２点目は、９月２９日と１０月１９日に青海公民館と南陵公民館でこども図書室ワー

クショップをそれぞれ２回開催いたしました。これは今度新しい市庁舎内に作ろうとし

ているこども図書室について、土足か靴を脱ぐのか、本の読み方、授乳室やおむつ替え

のスペース、飲食等をどうしたらよいか、市内在住、在勤で０歳から小学生のこどもが

いる保護者の方々を中心に集まっていただき、話し合っていただこうとするものです。

こうした取り組みを通して市民に親しまれる、使い勝手の良いこども図書室にしていき

ます。また、８名の図書館サポーターの方々にもご参加いただいております。

３点目は、１０月１日に、いじめ問題専門委員会を開催いたしました。委員として大

学の准教授、弁護士、臨床心理士、社会福祉士の方々にご出席いただきました。市内の

いじめの状況、本年度の取り組みの重点について、報告した後、平成３０年度の事例を

もとにいじめの認定についてご協議いただきました。

４点目は、１０月４日に、教育委員会点検及び評価の外部評価委員の方々に、常滑東

小学校の現地視察を行っていただきました。本年度は、生涯学習スポーツ課長の「図書

館の今後の方針について」の説明後、３年生以上の小学生に配布しました鈴渓読本の簡

易版を使った道徳の授業を見ていただきました。その後、「愛知を味わう学校給食の日」

として、学校給食共同調理場で実施している訪問給食で市長や議員の方々とともに、児
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童と一緒に地場産物を積極的に活用した給食を召し上がっていただきました。

５点目は、１０月１７日、２１日、２３日に来年度の教職員人事について、各学校の

希望を校長先生からお聞きする校長面談を行いました。

さて、本日は議案はなく、３つの報告事項を予定しております。よろしくお願いしま

す。

７ 議題 付議事件

報告第１号 令和元年度常滑市教育委員会上半期後援事業（４～９月受付分）

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございますか。

委員１：後援をする、しない基準について、明文化されたものはあるので

しょうか。

生涯学習スポーツ課長：後援の条件としては、わかりやすいところで言い

ますと、営業活動及びそれに類する活動は行わないこと、宗教、

思想または政治的な宣伝を行わないことといったことを明記さ

せていただいております。

委員１：例えば３ページの一番下の欄を見ると、東海市でのコンサートが

ありますが、常滑市に関わりがなくても事業の趣旨が条件に合っ

ていれば、後援するのでしょうか。

生涯学習スポーツ課長：具体的に説明しますと、常滑との関わりについて、

平田さんは常滑シンフォニックウィンズの指揮、指導をされたお

りました。他にも、日本製鐵名古屋吹奏楽団、三菱名古屋吹奏楽

団、マリナエスタウィンズオーケストラでも指揮、指導されてお

りました。これらの４団体が合同で実行委員会をつくり、コンサ

ートを実施しています。このように、他市町で開催される事業に

ついても、後援申請が多く出てきます。

教育長：他に質問はございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

報告第２号 令和元年度愛知県教育表彰について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございますか。

委員全員：ありません。

「承認」

報告第３号 常滑市立幼稚園保育料等条例の一部改正について

こども課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問はございませんか。
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委員全員：ありません。

「承認」

８ その他（諸報告について）

・教育委員（会）行事連絡（９月～１１月）

学校教育課長：資料に基づき説明。

「了承」

・令和４年度以降の常滑市成人式の開催について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

「了承」

９ 閉会 午後２時００分


